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1. Wykonawcy - uczestnicy postepowania

WIM.271.1.31.2018
2. Strona internetowa Zamawiajacego, na
ktérej umieszczono ogloszenie
0 zamoéwieniu i udost¢pniono
SIWZ.WIM.271.1.31.2018
Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcéw oraz zmiany tresci SIWZ

W postepowaniu przetargowym znak WIM.271.1.31.2018 pn.: »Pelnienie funkcji
Inzyniera Projektu dla wybranych inwestycji kubaturowych Gminy Miasta Swinoujscie
realizowanych w latach 2018 - 2021”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdéwieh
publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tj. ze zm.), uwzgledniajac wystapienia wykonawcow
zawierajace pytania dotyczace tresci SIWZ udzielam wyjasnien przekazujac tresé pytan
wykonawcoéw i odpowiedzi Zamawiajacego wszystkim wykonawcom, bioracym udzial
w postgpowaniu i publikujgc je réwniez na stronie internetowej. Ponadto na mocy
przystugujacych Zamawiajacemu, w $wietle postanowien art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 tj. ze zm.),
uprawnieni, zmienia tre$¢ zatgcznikéw nr 2_0 projekt umowy oraz 2 1 0 OPZ do SIWZ
W opisany nizej sposéb.

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie jakiego dokladnie personelu Zamawiajacy oczekuje dla czesci
1 zamdéwienia.

Na stronach 7 i 8 SIWZ jest mowa o inspektorach nadzoru réznych branz, natomiast na
stronie 29 w opisie kryteriéw dodatkowych Zamawiajacy pisze o projektantach.

Prosimy o wyjasnienie tej rozbieznosci.

Odpowiedz na pytane nr 1

W rozdziale V SIWZ Zamawiajacy okreslit warunki udziatu w postepowaniu, ktére
Wykonawca musi spetni¢. Natomiast w rozdziale XII SIWZ zostaly okreslone kryteria
wyboru ofert. Zgodnie z art. 7 ust. 3 wzoru umowy stanowigcego zatacznik nr 2 do SIWZ:

» W przypadku, gdy zadanie inwestycyjne, nad ktérego realizacjg Inzynier sprawuje nadzor,
obejmuje takze wykonanie dokumentacji projektowej, Inzynier zobowigzany jest do
zapewnienia udziatu w weryfikacji i odbiorze dokumentacji projektowej 0séb legitymujacych
si¢ uprawnieniami budowlanymi do projektowania bez ograniczen we wszystkich
specjalnosciach wiasciwych do zakresu przedsigwzigcia i opracowanej dokumentaciji



projektowej”. W zwiazku z tym, ze w przypadku czesci I zaméwienia jego przedmiot
obejmuje weryfikacje i odbior projektu wykonawczego Inzynier zobowigzany bedzie do
dysponowania osobami o okreslonych kwalifikacjach i doswiadczeniu. Jednak spetnienie tego
warunku nie jest wymagane na etapie postgpowania przetargowego. Oferta wykonawcy
zawierajaca wykaz osob, ktérym Inzynier powierzy w toku realizacji zamowienia weryfikacje
i odbiér dokumentacji  projektowej, otrzyma dodatkowe punkty, zgodne
z kryteriami oceny ofert okreslonymi w rozdziale XII SIWZ.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, ze na etapie skladania oferty Zamawiajacy wymaga jedynie
przedtozenia wykazu do$wiadczenia oséb celem potwierdzenia spetniania przez nie kryteriow
dodatkowych a nie za$ pelnego wykazu oséb wraz z do$wiadczeniem podstawowym
opisanym na stronach 7-14 SIWZ.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajgcy potwierdza, ze do oferty nie ma potrzeby dolgczania wykazu os6b
wymaganego dla potwierdzenia speiniania warunkéw udziatu w postgpowaniu okreslonych
w rozdziale V SIWZ.

Pytanie nr 3

Prosimy o sprecyzowanie maksymalnej ilosci postgpowan jakie bedzie miat do
przeprowadzenia Inzynier Projektu zgodnie z zapisami pkt 1. ppkt 4 OPZ

OdpowiedzZ na pytanie nr 3

Liczba planowanych postgpowan przetargowych dla kazdej czesci zamdwienia zostata
okreslona w zalgczniku nr 2.3 do SIWZ: Wykaz elementow rozliczeniowych. Wynagrodzenie
dotyczy postepowania zakoriczonego rozstrzygnigciem i zawarciem umowy z wybranym
wykonawcg. Oznacza to, ze w przypadku koniecznosci powtérzenia postgpowania, Inzynier
bedzie zobowigzany je przeprowadzi¢ w ramach tego samego wynagrodzenia.

Natomiast do obowigzkéw Inzyniera bedzie nalezalo takze przeprowadzenie innych
postepowan na wybor wykonawcow robét i ustug, ktérych wykonanie okaze si¢ niezbgdne
w toku realizacji zadan. Czynnosci te podlegaja wynagrodzeniu w ramach wynagrodzenia
ryczattowego za pelnienie funkcji Inzyniera.

Pytanie nr 4

Po czyjej stronie jest koszt zastgpstwa prawnego w postegpowaniach przed KIO/ Sgdami - pkt
1. ppkt 5 OPZ.

Odpowiedz na pytanie nr 4
W zwiazku z tym, ze zgodnie pkt. I ust. 5 OPZ do obowigzkéw Inzyniera nalezy

reprezentowanie Zamawiajacego przed Krajowa Izbg Odwolawcza oraz Sagdami Okregowymi,
koszt zastepstwa prawnego ponosi Inzynier w ramach ryczaltowego wynagrodzenia za
petnienie powierzonej funkcji. Natomiast Inzynierowi bedzie przystugiwalo wynagrodzenie
dodatkowe za Kkorzystny dla Zamawiajgcego wynik sprawy (tj. oddalenie lub odrzucenie
odwotania, wzglednie jego uwzglednienie w sytuacji gdy Gmina wczesniej uwzgledni zarzuty
odwolania) w wysokosci 1 400,00 zt (jeden tysiac czterysta zlotych) netto, powigkszone
0 koszty dojazdu pelnomocnika na rozprawe, pod warunkiem, ze orzeczenie KIO zasadzaé
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bedzie na rzecz Gminy zwrot kosztow zastepstwa procesowego oraz zwrot kosztow dojazdu,
co najmniej w wysokosci 1.400,00 zt oraz pod warunkiem zaplaty tej kwoty przez uczestnika
postepowania, od ktérego zasagdzono te kwote.

Uwzgledniajagc powyzsze Zamawiajacy zastepuje dotychczasowa tresé¢ pkt. I ust. 5 OPZ
trescia nastepujgca:

»>. Reprezentowanie Zamawiajagcego przed Krajowa Izbg Odwolawczg oraz Sadami
Okregowymi w przypadku wniesienia $rodkéw ochrony prawnej przez wykonawcoéw
w postepowaniach o udzielenie zamoéwien prowadzonych przez Inzyniera Projektu. Koszty
postepowan w KIO i w SO ponosi Zamawiajacy. Koszty zastepstwa prawnego ponosi
Inzynier w ramach ryczattowego wynagrodzenia za pelnienie powierzonej funkcji. Natomiast
Inzynierowi bedzie przystugiwato wynagrodzenie dodatkowe za  korzystny dla
Zamawiajgcego wynik sprawy (tj. oddalenie lub odrzucenie odwotania, wzglednie jego
uwzglednienie w sytuacji gdy Gmina wczesniej uwzgledni zarzuty odwolania) w wysokosci
1400,00 zt (jeden tysigc czterysta zlotych) netto powiekszonego o nalezny podatek VAT,
powigkszone o koszty dojazdu petnomocnika na rozprawe, pod warunkiem, Ze orzeczenie
KIO zasgdza¢ bedzie na rzecz Gminy zwrot kosztow zastepstwa procesowego oraz zwrot
kosztow dojazdu, co najmniej w wysokosci 1.400,00 zt oraz pod warunkiem zaplaty tej kwoty
przez uczestnika postepowania, od ktdrego zasgdzono t¢ kwote”

oraz zastepuje dotychczasowy zalgcznik 2.1.0 zmiana 1 zalgcznikiem: 2.1.0 zmiana 2.

Pytanie nr 5

Prosimy o zmiang zapisu dotyczgcego terminu przekazania metodyki (rozdziat II OPZ)
z ,,w terminie 2 tygodni” na nastepujacy: ,,w terminie 30 dni”

Odpowiedz na pytanie nr 5
Zamawiajacy nie zmienia zapisu Opisu Przedmiotu Zaméwienia w sposob zaproponowany
przez Wykonawce.

Pytanie nr 6

Prosimy o wskazanie do kiedy ma trwaé okres rekojmi i gwarancji dla poszczegdlnych czgsci
zamdwienia — we wzorze umowy jest mowa o 36 miesigcach a w OPZ jest podany 1 rok.

OdpowiedzZ na pytanie nr 6

W artykule 16 Umowy okreslony jest termin gwarancji i rekojmi udzielonej przez Inzyniera
na ushuge wykonang przez niego.

Natomiast w punkcie III ust. 4 OPZ zostaty okreslone obowiazki Inzyniera w okresie rekojmi
i gwarancji udzielonej przez wykonawce robét. Zamawiajacy przewiduje, ze w ramach
umowy na pelnienie funkcji Inzyniera Projektu, Inzynier bedzie zobowigzany do zwotania
przegladow gwarancyjnych poszczegdlnych obiektéw tylko po pierwszym roku uzytkowania,
co znalazto tez odzwierciedlenie w zalagczniku nr 2.3 do SIWZ: Wykaz elementéw
rozliczeniowych, gdzie ujeto pozycje: przeprowadzenie przegladu gwarancyjnego.



Pytanie nr 7

Art. 6 pkt 14 wzoru umowy- prosimy o potwierdzenie, ze za ustuge wykonang przez
Inzyniera do tego czasu wynagrodzenie zostanie wyplacone.

Odpowiedz na pytanie nr 7
Zamawiajacy potwierdza, ze Inzynierowi zostanie wyplacone wynagrodzenie za czynnosci
wykonane do czasu ewentualnego ich zawieszenia zgodnie z art. 6 ust. 14 umowy.

Pytanie nr 8

Art. 7 ust 3 wzoru umowy - Zdaniem Wykonawcy do weryfikacji dokumentacji projektowe;
nie ma potrzeby powolywania 0séb z uprawnieniami projektowymi.- prosimy o wykreslenie
zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 8
Zamawiajacy nie podziela opinii Wykonawcy i pozostawia art. 7 ust. 3 Umowy bez zmian.

Pytanie nr 9

Art. 7 ust 8 wzoru umowy — prosimy o zastgpienie stowa ,, niezwtocznie” sformutowaniem
»W przeciggu 7 dni”.

Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajacy zastepuje dotychczasows tres¢ zatgcznika nr 2 do SIWZ - Projekt umowy —
zmiana 1 zalacznikiem nr 2 do SIWZ — Projekt umowy — zmiana 2.

Zmiana tresci umowy dotyczy art. 7 ust. 8 umowy, ktory otrzymuje brzmienie:

»Jezeli, w przypadku niezdolno$ci do wiasciwego wykonania czynnosci lub niewtasciwego
zachowania, okaze si¢ konieczne zastgpienie jakiejkolwiek osoby z wyznaczonego personelu,
w terminie do 7 dni Inzynier zorganizuje zastgpienie tej osoby przez inng o nie mniejszych
kwalifikacjach i doswiadczeniu, uzyskujgc kazdorazowo akceptacje Zamawiajacego. Koszty
zastgpienia poniesie Inzynier”

Pytanie nr 10

Art. 21 ust 9 pkt 2 i 3 — prosimy o wykreslenie zapisu w catosci - jest on zdaniem
Wykonawcy niezgodny z ustawg PZP.

Odpowiedz na pytanie nr 10

Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy i dokonuje zmiany projektu umowy
(zatgcznik nr 2 do SIWZ) poprzez wykreslenie punktéw 2 i 3 z art. 21 ust. 9.
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